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1Al
D C B A
0.0900 | 0.1500 | 0.2500 | 0.1800 i}
0.4000 | 1.3000 | 0.5000 | 1.1000 B
0.0900 | 0.2200 | 0.0300 | 0.2000 o
0.2500 | 0.3500 | 0.3000 | 0.1000 W,
0.1000 E(Rm)
0.0500 5.
0.1300 | 0.3500 | 0.0800 | 0.3100 | E(R)= “i+.l3(i)Es(Rm)
J
0.0085 | 0.0267 | 0.0631 | 0.0354 5:°=P*8rm*+be?
& 05
0.2100 E(Rp)=0lp+Bp.E(Rm)
303
D C B A
0.0011 | 0.0036 | 0.0014 | 0.0354 | A
COVij=Bi' Bj . 8m2
0.0005 | 0.0016 | 0.0631 | 0.0014 | B 506
0.0013 | 0.0267 | 0.0016 | 0.0036 | C
0.0085 | 0.0013 | 0.0005 | 0.0011 | D
0.0109 8p2=) wi.
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501

2-1




Tyl Al fagal 25 o) &y gan
‘;AM‘ Gl g gil.d\ ﬁ\hﬂ\ [ ¥IBY)
e Ui guall gy Bdal) a0 aslal) S 5l
Jedl) gl 9 4 jlaill g dpabaBY) o glal) 44l
K.Jal.mﬁ\l\ ejw‘ (u.aé
ey ki Satdl jiula gl ddud)

2024/2023 :daalall 4l
1,30 :olaiay) (s

Adlal) ddadaal) 5 )9) Bala QA P g K YA doalad) 5y gall clatay @3‘9&4\ i)

1Al
D C B A
0.0900 | 0.0300 | 0.4000 | 0.1600 i}
0.5000 | 1.3000 | 1.1000 | 1.2000 B
0.0900 | 0.2200 | 0.2000 | 0.2000 o
0.4000 | 0.2000 | 0.2500 | 0.1500 W,
0.1000 E(Rm)
0.0500 5.
0.1400 | 0.3500 | 0.3100 | 0.3200 | E(R)= “i+.l3(i)Es(Rm)
J
0.0087 | 0.0051 | 0.1630 | 0.0292 8:7=Pi’8m’+8¢2
& 05
0.2515 E(Rp)=0tp+Bp.E(RM)
303
D C B A
0.0015 | 0.0039 | 0.0033 | 0.0292| A
COVij=[3i' [.))j . 8m2
0.0014 | 0.0036 | 0.1630 | 0.0033 | B 506
0.0016 | 0.0051 | 0.0036 | 0.0039 | C
0.0087 | 0.0016 | 0.0014 | 0.0015| D
8p2=ZWi2.
0.0140 8242 wi.wj.cov;
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D C B A
0.0900 | 0.2500 | 0.4000 | 0.1600 8¢
0.4000 | 1.3000 | 1.1000 | 1.2000 Bi
0.0900 | 0.2200 | 0.0300 | 0.2000 o
0.2000 | 0.3500 | 0.2500 | 0.2000 W,
0.1000 E(Rm)
0.0500 5.
0.1300 | 0.3500 | 0.1400 | 0.3200 | E(R)= ai + PiE(Rm)
& 05
0.0085 | 0.0667 | 0.1630 | 0.0292 8:°=P*8rm*+5e?
& 05
0.2475 E(Ry)=0ty+B,-E(Rm)
303
D C B A
0.0012 | 0.0039 | 0.0033|0.0292| A
COVij=[3i' [.))j . 8m2
0.0011 | 0.0036 | 0.1630 | 0.0033 | B & 06
0.0013 | 0.0667 | 0.0036 | 0.0039 | C
0.0085 | 0.0013 | 0.0011 | 0.0012| D
8p2=ZWi2.
0.0218 8242 wi.wj.cov
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2024/2023 :dalal) 4l 4alandy) o glall and
1,30 :oaiay) (s ey ki Satdl jiula gl ddud)
1.1100 | 1.3000 | 0.1000 | 0.1500 Bi
0.0900 | 0.2200 | 0.2000 | 0.2000 o
0.3000 | 0.3000 | 0.2000 | 0.2000 Wi
0.1000 E(Rm)
0.0500 8
0.2010 | 0.3500 | 0.2100 | 0.2150 | E(R)= ai + BiE(Rm)
305
0.0112 | 0.0442 | 0.1600 | 0.0145 8:7=Pi’8m’+8¢2
305
0.2503 E(Rp)=0tp+Bp.E(Rm)
503
D C B A
0.0004 | 0.0005 | 0.0000 | 0.0145 | A
COVij=Bi' Bj . 8m2
0.0003 | 0.0003 | 0.1600 | 0.0000| B 3 06
0.0036 | 0.0442 | 0.0003 | 0.0005| C
0.0112 | 0.0036 | 0.0003 | 0.0004 | D
8,2=5 Wi.
0.0128 8242 wi.wj.covj
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